
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  4/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  18  กุมภาพันธ 2563  เวลา  10.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
6. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
7. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
8. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
9. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
10. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
11. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
12. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
13. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
16. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
18. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
20. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
22. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
23. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
24. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
25. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
26. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 

 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
7. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
8. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
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9. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
10. นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
11. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
12. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
14. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
15. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
16. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
17. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
18. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
19. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
20. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
21. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
22. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
23. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
24. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
25. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
26. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
27. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
28. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
29. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
30. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
31. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
32. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
33. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
34. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
 

เร่ิมประชุมเวลา  10.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  4/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 4 กุมภาพันธ 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    การแขงขันมวย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      การแขงขันมวยศึกขวัญดาว 56 
กาฬสินธุเมืองน้ําดําสูบัลลังกโลก วันที่ 20 มีนาคม 2563 มวยนานาชาติเวทีมวยชั่วคราวหนาหนาศาลากลาง
จังหวัดกาฬสินธุหลังเกาเพ่ือสงเสริมการทองเที่ยวและตานภัยยาเสพติด  แจงใหที่ประชุมไดรับทราบ 
 เร่ืองที่  2     การเสนอขอรับงบประมาณสนับสนุนรายจายป 64 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการเสนอขอรับงบประมาณ
สนับสนุนรายจายป 64 ฝากผอ.สมชายอานแลวสรุปชวยนายกดวยครับ   

เร่ืองที่  3    เนติบัณฑิตไทย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชวงนี้เนติบัณฑิตไทยเปดรับสมัคร
เพื่อใหเขาไปอบรมผมเองในฐานะศิษยเกาก็อยากจะสมัครเขาไปเรียน  เพราะเขาเคยเปดรับสมัครมาแลวครั้ง 
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หนึ่งผมไมไดไป  ในครั้งนี้เลยอยากจะสมัครไปแตมีปญหาตรงที่เนติบัณฑิตไทยกับกรมสงเสริมฯไมไดจับคู
เพื่อที่จะอนุญาตใหไปอบรมได  ผมเลยไดปรึกษาหารือกับทานปลัดเทศบาลวาผมจะสามารถเดินทางไปอบรม
ไดหรือไมที่เนติบัณฑิตไทยทานปลัดฯเลยบอกวามันมีขอยกเวนอยูหนึ่งขอวาถาหากวาทานผูวาฯอนุญาตไป
เรียนอะไรก็ไดผมเลยยังไมสมัครเขาไปอบรมจนกวาจะไดรับอนุญาตจากทานผูวาฯ  ผมเลยทําเรื่องขออนุญาต
ทานผูวาฯไปกอนและทานเองก็อนุญาต  คาสมัคร จํานวน 19,000 บาท เรียนเฉพาะวันเสารและวันอาทิตย  
ทั้งหมด 5 อาทิตย  ที่ผมอยากไปเรียนคืออยากจะไดความรูเกี่ยวกับเรื่องกฎหมายปกครองเพื่อที่จะไดมาเตือน
และถายทอดความรูใหกับเจาหนาที่ของเราในการทํางาน แตในวันเสารที่ 29 กุมภาพันธ 2563 มีพนักงาน
เทศบาลของเราจะแตงงานผมเลยตองอยูเปนประธานในงานแตงงาน  เพราะฉะนั้นมอบสํานักปลัดเทศบาลทํา
เรื่องขออนุญาตใชรถพรอมคนขับ  เพื่อที่จะไดรีบเดินทางไปเรียนที่เนติบัณฑิตไทยได   และอีกหนึ่งอาทิตยผม
เองก็ตองเดินทางไปประเทศฟลิปปนสเพราะฉะนั้นก็จะไมไดไปเรียนอีกแตทางเนติบัณฑิตไทยก็ไดแจงวาถาหาก
มีการลาถูกตองมีหนังสือการลาไปที่ถูกตองก็ถือวาไปราชการไมถือเปนวันขาด     

เร่ืองที่  4   การจัดกิจกรรมวันวาเลนไทน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดกิจกรรมวันวาเลนไทนของงาน
สภาเด็กและเยาวชนที่ตลาดโตรุงกาฬสินธุ ในวันที่ 14 กุมภาพันธ 2563 เปนอยางไรบาง  
ดร.พงษพิมล    คําลอย    ผอ.สํานักการศึกษา     ขออนุญาตแจงใหทราบถึงความคิดเห็นของ
ผูปกครองของเด็กท่ีมารวมกิจกรรมเขาแจงวาเด็กไปลงทะเบียนตั้งแต เวลา 16.00 น. แต เวลา 21.00 น. ยัง
ไมไดแสดงบนเวทีผมเลยแจงไปวากิจกรรมของเราคอนขางเยอะ เขาเลยบอกวาอยากใหมีการจัดกิจกรรมแบบนี้
เดือนละครั้งผมเลยแจงวาจะนําเรียนในที่ประชุมใหไดรับทราบ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดกิจกรรมการแสดงที่ตลาดโตรุง
ผมก็วาดีเปนการสงเสริมการขายใหตลาดโตรุงของเราเอง  แตการดําเนินการอะไรก็แลวแตเราตองพิจารณา
และมาประชุมเพื่อปรึกษาหารือกันอีกครั้ง 

เร่ืองที่  5   ถนนคนเดินชุมชนยานเมืองเกา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหวางแผนและจัดกิจกรรม 
ถนนคนเดินชุมชนยานเมืองเกาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ บริเวณถนนผาขาวขางวัดกลางฯเริ่มตั้งแตบานอดีตผอ.
ประโยชนยาวไปจนถึงโรงงานไสกรอกปลาใหพิจารณาดูวาจะดําเนินการอยางไร   และผมคิดวาควรจะมีปาย
แนะนําประวัติบาน 100 ปนี้เปนของใครทําเหมือนปายเรียนรูตามบานเกาหลังตางๆบนถนนผาขาวที่เราจัดทํา
เปนถนนคนเดินชุมชนยานเมืองเกา  และเชิญมาไหวพระหลวงพอองคดําเพราะเราพึ่งจะฉลองวัดกลาง 175 ป  
มอบทานปลัดเทศบาล ทานรองนพสิทธิ์ พิจารณาดําเนินการหลังจากงานมหกรรมโปงลางฯเรียบรอยแลว 
นายวิทยา  ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล     ที่คุยกันไวคือเราจะทดลองเปดไปกอนสักหนึ่งครั้ง กอนที่จะ
ทําพิธีเปดจริง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กอนที่จะดําเนินการเปดจริงๆผม
อยากใหเชิญอดีตผอ.ประโยชนและเจาของบานที่อยูบนถนนเสนนั้นมาทําความเขาใจวาเราจะดําเนินการ
อยางไรในกิจกรรมนี้  เชิญไปประชุมที่วัดกลางฯหรือตามที่ทุกทานเห็นสมควรครับ 

เร่ืองที่  6   การมอบนโยบายขอสั่งการนายกรัฐมนตร ี
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การมอบนโยบายขอสั่ งการ
นายกรัฐมนตรีเกี่ยวกับเรื่องความปลอดภัยดานการใชรถใชถนนในชวงเทศกาลตางๆ อยาใหเกิดอุบัติเหตุและ
เสียชีวิตในชวงเทศกาลเหมือนกับที่เราทํามาทุกๆป ฝากสํานักปลัดเทศบาลรับผิดชอบในเรื่องนี ้

เร่ืองที่  7   การจัดงานมหกรรมโปงลางแพรวาและงานกาชาด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มหกรรมโปงลางแพรวาและงาน
กาชาด ฝากทานปลัดฯ ทานรองปลัดฯ ผอ.สํานักการชางใหเดินเขาไปดูความเรียบรอยบริเวณการจัดงาน  
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ดูเรื่องการจัดสถานที่โดยเฉพาะเวทีที่เปนเงินของ อบจ. แตใชใหเราดําเนินการจัดทําเวทีให  ผมไมแนใจวาจะ
ถูกใจทางวัฒนธรรมหรือนาฏศิลปหรือไมเพราะเขาใชเปนเวทีในการเปดงาน  และมีการวางผังการจัดงานที่
เปลี่ยนไปจากทุกปและฝากสํานักการสาธารณสุขดูเรื่องความสะอาด  ฝากสํานักการศึกษาดูสนามตะกรอใหดูดี
และสวยงาม   ฝากสํานักการชางเรื่องการแสดงชวงกลางวันที่มีแดดสองไปบนเวทีเยาวชนและเวทีผูสูงอายุให
แกไขใหเรียบรอย  และจังหวัดฯเชิญประชุมเกี่ยวกับการจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวาและงานกาชาด ใน
วันที่ 18 ก.พ.63 เวลา 14.00 น.   ณ ศูนยราชการฯ ฝากทุกสํานัก/กองที่มีสวนเกี่ยวของใหเดินทางไป
ประชุมพรอมกันกับนายก 

เร่ืองที่  8   จัดอบรมเรื่องผังเมืองรวม 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องผังเมืองซึ่งทางสํานักการชางจะจัด
อบรม  ในวันที่ 20  กุมภาพันธ 2563 เผอิญวาผังเมืองรวมของเรารอบนี้มันประกาศใชใหมมันจะตองอธิบาย
ใหแจงขาวสารใหเทศบาลตําบลโพนทอง  เทศบาลตําบลหลุบ  เทศบาลตําบลลําพาน และองคกรเอกชน 
หอการคา สมาคมพอคา สภานักธุรกิจ สภาอาเซียน บรรดาพอคาไดรับรูรับทราบและเชิญเขารวมประชุมดวย 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     สงหนังสือไปยังสมาคมตางๆเรียบรอยแลว 

เร่ืองที่  9    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทบทวนงานเรื่องแรกคือเรื่องโรงสีดุล
สมดุลฝากสํานักการชางดําเนินการปรับพื้นที่ใหเรียบรอย และอยาลืมใสเขาไปในเทศบัญญัติป 2564 ทําถนน
คอนกรีต คสล. สวนทอระบายน้ําเอาไวทีหลัง , การแกไขน้ําในกุดน้ํากินใหรีบดําเนินการแกไขเรื่องน้ําเขียวและ
น้ําเสีย  , การจัดเวรยามดูแลพิพิธภัณฑ ศาลากลางหลังเกามอบหน.พงษธรนํากุญแจไปลอคและดูแลชวงงาน
กาชาดใหเรียบรอยเพราะผมกลัววาสิ่งของจะสูญหายและอยาใหมีคนไปทําสกปรกไดฝากดูแลดวย , ผมเปน
หวงเรื่องสนามกีฬากลางฯ  ฝากจ.ส.อ.สมชายสอบถามไปยังเทศบาลเมืองบัวขาววาเขาไดของบประมาณสราง
สระวายน้ําจากใครและใหเราทําเรื่องไปของบประมาณเพื่อมาสรางดวยเชนกันที่สนามกีฬากลางจังหวัดฯ 
หลังจากนั้นเราจะไดเปดใหเด็กนักเรียนในสังกัดของเรารวมทั้งพี่นองประชาชนในจังหวัดกาฬสินธุไดมาเรียน
วายน้ํา  และถาหากเราจะกอสรางสนาม 2 เปนสนามฟุตบอลหญาเทียมและทําหลังคาแบบโดมเราจะตองใช
งบประมาณเทาไหรฝากผอ.ภานุเดชทํารายละเอียดมาใหนายกไดดูดวย , ศูนย อปพร.แกงดอนกลางที่วาทํา
หองน้ํามอบหัวหนาพงษธรไปดูดวยวาดําเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว , เรื่องทําทางลาดโรงพยาบาลกาฬสินธุ
บริเวณถนน  1155 ใหดูเรื่องความปลอดภัยฝากผูควบคุมงานและผอ.สํานักการชางติดตามดูอยาใหมีเศษฝุน
หรือเศษตะปูตกหลน , กําหนดเปดประชุมสภา ในวันที่ 28 กุมภาพันธ 2563 , เรื่องผลการทดสอบ O NET 
ฝากใหติดตามและปรับปรุงพัฒนา O NET ใหมันเห็นผลชัดเจนขึ้นมาใหเห็นดวย , กิจกรรมการลดการใช
ถุงพลาสติกยังใหดําเนินการการไปเรื่อยๆและทําการประชาสัมพันธใหพี่นองประชาชนไดรับรูดวยฝากสํานัก
การสาธารณสุขและฝากเรื่องความสะอาดของตลาดรวมใจการเกษตรกําชับใหดูแลอยางเขมงวด  

เร่ืองที่  10    งานบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัย
สุนทรและพิธีถวายตัวเปนลูกหลานเจาพอโสมพะมิตร งานโปงลาง แพรวา ในวันที่ 26 กุมภาพันธ 2563 
เตรียมงานไปถึงไหนแลว นางรํา ดนตรี ทารํา การบริหารจัดการคนที่จะเขาไปรับถวยเปนลูกหลานเจาพอโสม
พะมิตร กระบวนการทุกอยางเรียบรอยแลวหรือไม   
ดร.พงษพิมล คําลอย      ผอ.สํานักการศึกษา     ไดประชุมกับหัวหนาฝายสงเสริมฯอยูตลอดไดเตรียม
งานไปแลวในระดับหนึ่ง ในสวนนางรําไดมอบหมายใหโรงเรียนในสังกัดของเรารับผิดชอบตอนนี้ก็เกินเปาฯที่เรา
ตั้งไวแลวครับ  และจุดที่จะรับกาน้ําก็ปรับโฉมใหมไมไดทําแบบเดิม  สวนการจัดพิธีในครั้งนี้เราก็ไดนํา
ขอบกพรองในการจัดงานปที่แลวมาพิจารณาดูและปรับเปลี่ยนการทํางานใหดยีิ่งขึ้นครบั  
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เร่ืองที่  11    การใชเงินรางวัล 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เงินรางวัลที่เราไดมาประมาณ 4 ลาน
บาท ตอนนี้เราจัดซื้อจัดจางไปบางแลว สวนเรื่องรถที่จะซื้อใหสํานักการศึกษานั้นซื้อแนนอนแตวายังจะใหอยู
ในความดูแลของสํานักปลัดแตสํานักการศึกษาสามารถใชได น้ํามัน คนขับ สํานักปลัดเทศบาลก็จะเปน
ผูรับผิดชอบแตสํานักการศึกษาหรือสํานัก/กองอื่นๆก็สามารถขอใชไดตามปกติแตเพียงแคสํานักปลัดเทศบาล
เปนผูดูแล  สิ่งที่เราจะกาวลวงไมไดในการใชเงินรางวัลครั้งนี้คือ รถหกลอของสํานักปลัดเทศบาล  ปรับปรุง
โรงเรียนผูสูงอายุ  สวนเรื่องอื่นที่ขอเอาไวหลังจากนั้นผมมีภารกิจสําคัญที่จําเปนตองนําเงินมาทําคือ 1.การ
เตรียมพื้นถนน 1155 เพื่อรองรับการเชื่อมตอตึกอุบัติเหตุของโรงพยาบาล  ระหวางโรงพยาบาลกาฬสินธุกับ
ตึกอุบัติเหตุซึ่งเราจะตองเตรียมถนนเตรียมฟุตบาทเพื่อใหรองรับกับการเชื่อมตอเวลาสงคนไขหรือสัญจรไปมา
ของหมอและเจาหนาที่ของโรงพยาบาล  ถนน 1155 คือถนนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพราะฉะนั้นเรา
จะตองนําเงินของเราเพื่อไปดําเนินการปรับปรุงทาสีขาวแดงหามจอดตลอดแนวบริเวณนั้นใหเรียบรอยเพื่อ
ความปลอดภัย  เรื่องนี้เราไมไดตั้งงบประมาณไวเราจึงตองนําเงินรางวัลที่เราไดนั้นไปดําเนินการ  สวนที่ 2 คือ
ผมจะเอาไปเติมเต็มศูนย 1132 เราจําเปนตองมีแอพพิชั่นและตั้งศูนยคลายศูนยอํานวยความปลอดภัยซึ่งใช
งบประมาณ 1 – 2 แสนบาท เราจะตองปรับปรุง 1132 ใหเปนศูนยการแพทยฉุกเฉินที่สมบูรณ  ถาอะไรที่ทํา
ไดจะเริ่มดําเนินการทํากอนซึ่งมีอยู 2 สวน ที่เราจําเปนที่จะตองดําเนินการอยางเรงดวน  และอะไรที่นายก
รับปากไวแตยังไมไดทําตามตองขอโทษทุกทานไวดวยเพราะงานนี้เปนงานที่เรงดวนที่เราตองรีบเรงดําเนินการ
กอน  แตในสวนเงินรางวัลที่เหลือก็จะเปนการพิจารณารวมกันกับของทุกทานอีกตอไป  เรื่องรถของสํานักการ
สาธารณสุขถาหากในปนี้ผมใหไมไดทานก็นําใสเขาไปในปงบประมาณ 2564  สวนโรงเรียนเทศบาล 5 ที่
อยากไดอะไรที่แจงผมมานั้นเราคอยมาดูกันในชวงทายๆวาจะสามารถดําเนินการใหไดหรือไมครับ       

เร่ืองที่  12   การขุดเปดทอระบายน้ําบริเวณถนนประดิษฐ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถนนประดิษฐที่มีประชาชนโพสแสดง
ความไมพอใจลงในโซเชียลมีเดียเรื่องทีผู่รับเหมาไดขุดเปดทอระบายน้ําทําใหการจราจรติดขัดและฝุนละอองที่มี
จํานวนมาก  ผมอยากใหสํานักการชางโพสอธิบายใหพี่นองประชาชนไดรับทราบวาทางเทศบาลไดแจงไปยัง
ผูรับเหมาใหดําเนินการแกไขปรับปรุงเรียบรอยแลว  เพื่อทําความเขาใจกับพี่นองประชาชนวาเราเองก็ไมไดนิ่ง
นอนใจและดําเนินการแกไขใหแลวครับ 

เร่ืองที่  13   โครงการความรวมมือระหวางประเทศแหงเมืองฮิโรชิมา ประจําป 63 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      โครงการความรวมมือระหวาง
ประเทศแหงเมืองฮิโรชิมา ประจําป 63  สภาองคกรปกครองสวนทองถิ่นเพื่อความสัมพันธระหวางประเทศ
ญี่ปุนประจําประเทศสิงคโปรแจงวาเมืองฮิโรชิมากําลังเปดรับสมัครผูเขารวมโครงการความรวมมือระหวาง
ประเทศแหงเมืองฮิโรชิมา ประจําป 63 ซึ่งดําเนินโครงการโดยการฝกอบรมเกี่ยวกับสิ่งแวดลอมเปนหลักใน
เบื้องตนกําหนดการฝกอบรมประมาณ 60 วัน ระหวางชวงวันที่ 26 มิถุนายน – 26 กันยายน 2563 และขอ
ความรวมมือกรมสงเสริมฯคัดเลือกเสนอชื่อผูเขารวมโครงการ จังหวัดฯแจงอําเภอแจงทองถิ่นผูใดสนใจสมัคร
เขารวมเชิญสงใบสมัครถึงผูอํานวยการกลุมงานวิชาการวิจัยเพื่อพัฒนาของกรมสงเสริม  แจงใหทุกทานไดทราบ
เทานั้นวามีโครงการนี้แตนายกไมไดเดินทางไปแนนอนครับเพราะระยะเวลาในการไปอบรมนั้นยาวนานถึง 2 
เดือน  
   เร่ืองที่  14   โครงการอันเนื่องมาจากพระราชดําริปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การขอมติเวียนคณะกรรมการ
ประสานงานโครงการอันเนื่องมาจากพระราชดําริปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงใหขอเงินในงบประมาณไมเกิน 2 
แสนบาท มอบกองสวัสดิการไปดูรายละเอียดในเรื่องนี้ 
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เร่ืองที่  15   ขอเชิญรวมประชุมกลไกวิชาการ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มหาวิทยาลัยขอนแกนขอเชิญรวม
ประชุมกลไกวิชาการ  กลุมวิจัยความอยูดีมีสุขและการพัฒนาอยางยั่งยืนรวมกับภาคีสัมพันธ วิเทศสัมพันธ ของ
กองทุนสนับสนุนการสรางเสริมสุขภาพ สสส. ดําเนินโครงการพัฒนากลไกสนับสนุนการเชื่อมประสานภาคี
เครือขายสุขภาวะภาคอีสานในระยะที่ 2  มีวัตถุประสงคเพื่อพัฒนากลไกสนับสนุนการทํางานและพัฒนา
ศักยภาพเครือขายภาคีสุขภาวะภาคอีสานในโครงการนี้ไดเล็งเห็นแลววาทานเปนผูมีความรูความสามารถและผู
ขับเคลื่อนงานดานสุขภาวะในพื้นที่กาฬสินธุ  จึงใครขอเชิญทานเขารวมประชุม ในวันที่ 20 กุมภาพันธ 2563  
ที่โรงแรมชาลอง   มอบดารุณีไปประชุมแทนนายก 

เร่ืองที่  16   ประชุมสถิติ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมสถิติ วันที่ 20 กุมภาพันธ 
2563  เวลา 09.00-12.00 น.  ณ หองประชุมฟาแดดสงยาง ศาลากลางจังหวัดฯ  มอบผอ.สมชายไป
ประชุมแทนนายก 

เร่ืองที่  17   โครงการสนับสนุนความเปนพลเมืองของเยาวชนในระบอบประชาธิปไตย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สํานักงานเลขาสภาผูแทนจัดโครงการ
สนับสนุนความเปนพลเมืองของเยาวชนในระบอบประชาธิปไตยเพื่อพัฒนาประชาธิปไตยใหยั่งยืนกิจกรรม
ยุวชนประชาธิปไตยป 63 สําหรับเยาวชนชายหญิงชั้นมัธยมตอนปลายสายสามัญสายอาชีพและอุดมศึกษาหรือ
เทียบเทา อายุ 15-20 ป  2 รุน  จํานวน 160 คน ระยะเวลารุนละ 10 วัน  สถาบันวิชาการ TOT ซอยงาม
วงศวาน  เพื่อใหดําเนินงานกิจกรรมยุวชนเปนไปดวยความเรียบรอยจึงขอใหทานเผยแพรประชาสัมพันธ
โครงการดังกลาวใหนักเรียนที่สนใจไดเขารวมกิจกรรมสืบคนขอมูล แจงใหทุกทานไดรับทราบ 

เร่ืองที่  18   ขอเชิญชวนใหรวมแตงกายดวยผาแพรวาหรือผาพื้นเมือง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ระหวางวันที่ 26 กุมภาพันธ - 6 
มีนาคม 2563  จะมีการจัดงานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาดเพราะฉะนั้นขอเชิญชวนใหรวมแตง
กายดวยผาแพรวาหรือผาพื้นเมืองในหวง  วันที่ 14 กุมภาพันธ - 7 มีนาคม  2563  ยกเวนวันจันทร ถาหาก
งานมหกรรมโปงลาง แพรวา และงานกาชาดผานพนไปแลวนั้นใหแตงกายผาแพรวาหรือผาพื้นเมืองทุกวันศุกร
แจงใหทุกทานไดรับทราบ 

เร่ืองที่  19   ขอเชิญรวมเปนเกียรติงานโสเหลขันโตกพาแลง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญรวมเปนเกียรติงานโสเหล
ขันโตกพาแลงของสมาคมสตรีอาเซียน วันที่ 20 กุมภาพันธ 2563  ณ รานแมเนื่อง อําเภอยางตลาด มอบ
รองศิรินันทไปรวมงานนี้แทนนายก 

เร่ืองที่  20   วัดใตติดตอขอสัมภาษณนายกเร่ืองที่เกี่ยวกับปญหาสุขภาวะ    
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พระอาจารยที่วัดใตทําหนังสือมาขอ
สัมภาษณนายกแตไมบอกรายละเอียดวาจะมาวันไหนเมื่อไหร  และจะมาขอสัมภาษณเรื่องที่เกี่ยวกับปญหาสุข
ภาวะ   มอบจีรนันทไปประสานและศึกษาดูรายละเอียดเรื่องนี้ใหดวย 

เร่ืองที่  21   แจงผลคดี 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อัยการจังหวัดทานไดแจงผลคดีมาวา
ถนนขางโรงสีบุญสมดุลตอนนี้สํานักงานอัยการจังหวัดพิจารณาแลวเห็นวาเมื่อศาลฎีกามีคําสั่งไมรับฎีกาของ
จําเลยทั้ง 2 ยอมมีผลใหเปนไปตามคําพิพากษาของศาลอุทธรณภาค 4 ซึ่งพิพากษาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ชนะคดีเต็มตามฟอง  
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เร่ืองที่  22   ขออนุเคราะหเขาศึกษาดูงานฝงกลบขยะ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มหาวิทยาลัยกาฬสินธุขอความ
อนุเคราะหเขาศึกษาดูงานฝงกลบขยะ ในวันที่ 2 มีนาคม 2563  มอบสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบ  

เร่ืองที่  23   ฌาปนกิจสหกรณการเกษตรเมือง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฌาปนกิจสหกรณการเกษตรเมืองใคร
ขอเชิญไปรวมเปนเกียรติในงาน  มอบผอ.วรวิทยไปแทนนายก 

เร่ืองที่  24   พิจารณาคัดกรองแผนงานโครงการการบริหารจัดการน้ําที่สามารถ  
                   ดําเนินงานไดทันในป 2563 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรี เมืองกาฬสินธุ      ด วยกระทรวงมหาดไทย
คณะรัฐมนตรีมีมติเมื่อวันที่ 7 มกราคม 2563 ใหสํานักงานทรัพยากรน้ําพิจารณาคัดกรองแผนงานโครงการ
การบริหารจัดการน้ําที่สามารถดําเนินงานไดทันในป 2563  ประกอบกับสถานการณภัยแลงที่มีแนวโนม
รุนแรงขึ้นสงผลใหประชาชนประสบความเดือนรอนในการประกอบอาชีพเกษตรกรรมรัฐบาลจึงมีแนวทางแกไข
ปญหาและบรรเทาความเดือนรอนของประชาชนจากภัยแลงอยางเรงดวนโดยมุงเนนการกักเก็บน้ําในชวงฤดูฝน
ที่จะมาถึง  เพื่อใหเปนการเพิ่มรายไดและจางแรงงานใหกับประชาชนในพื้นที่โดยใหจังหวัดรวบรวมโครงการ
จากหนวยจากสวนทองถิ่นเปนโครงการใน 3 ลักษณะคือ 1.ขุดลอกและปรับปรุงแหลงน้ําเดิม 2.ขุดลอกแหลง
น้ําใหม 3.ฝายชะลอน้ํา โดยจังหวัดแจงนายอําเภอ แจงนายกองคการบริหารสวนจังหวัด แจงนายกเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ แจงนายกเทศบาลเมืองกุฉินารายณเพื่อใหการดําเนินการเปนไปดวยความเรียบรอยมอบหมาย
ใหกรมสงเสริมแจงและใหเสนอโครงการแผนการโครงการน้ํากระตุนเศรษฐกิจเสนอผานการปกครองพื้นที่ เรา
ทําแลวรึยังเรื่องนี ้
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     สงใบรายงานไปเกี่ยวกับการขุดบริเวณสระ
อโนดาตแกงดอนกลางโดยใชงบประมาณของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเอง ผมไดรายงานไปแลวเรียบรอย   

เร่ืองที่  25    รายงานของทางสํานักการศึกษา 
นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี      มี 2 เรื่องที่จะนําเรียนในที่ประชุมเรื่อง
แรกคือเรื่องการจัดการประกวดวงโปงลางมีการประกวด 3 ประเภท ก,ข,ค ถวยพระราชทานซึ่งโรงเรียน
เทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ ของเราก็ผานเขาไปรอบชิงชนะเลิศในประเภท ค  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประเภท ค คือถวยรางวัลของผูวาฯ
ใชหรือไม      
นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี      ใชครับ ในอายุไมเกิน 15 ป ซึ่งเขา
คัดเลือกรอบ CD ในวันที่ 13 กุมภาพันธ 2563 ผานเขา 1 ใน 4 และ 4 ทีมนี้ก็จะมีเงินรางวัลใหทั้งหมด  อีก
เรื่องคือไปคัดเลือกเกี่ยวกับคณะกรรมการในการประกวดมีการเพิ่มเติมและคาตอบแทนใหคณะกรรมการตาม
หลักของผูทรงคุณวุฒิ สวนที่เกี่ยวกับเทศบาลโดยตรงคือเรื่องการบวงสรวงซึ่งภารกิจหลักที่ทางจังหวัดฯ
มอบหมายใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุมีหนาที่รับผิดชอบเรื่องสถานที่ เครื่องเสียง และรําบวงสรวง พิธีบวงสรวง
และพิธีถวายตัวเปนลูกหลานเจาเมืองฯ ภารกิจที่เขามอบและกําชับเปนพิเศษคือเรื่องเครื่องเสียงซึ่งนางรํา
ทั้งหมด 2,500 คน  อยากใหมีการกระจายไมอยากใหมีแคจุดเดียว  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหไปวางแผนในการทํางานให
เรียบรอยวาจะขยายและวางเครื่องเสียงไปในทิศทางใดไดบาง  และฝากสํานักปลัดเทศบาลเรื่องสถานที่จอดรถ
และการจราจรอยาใหติดขัดเพราะนางรํานั้นมีการเดินทางมาจากตางอําเภอดวย และเรื่องหองน้ําใหทําหนังสือ
ขอความกรุณาวาอาจจะตองรบกวนใชหองน้ําบานเรือน อาคารใกลเคียง ขอความรวมมือดวยฝากงาน
ประชาสัมพันธสื่อสารประสานไปยังบานใกลเรือนเคียงฝากพิจารณาดําเนินการ   
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นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี      และเรื่องงานปฐมพยาบาลโรงพยาบาล
กาฬสินธุขอรับสนับสนุนศูนย 1132 ของเราเปนจุดบริการที่ศาลหลักเมือง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการศึกษาออกคําสั่ง
มอบหมายงานใหแตละสํานัก/กองใหเรียบรอยวาสํานัก/กองไหนมีหนาที่รับผิดชอบงานในสวนไหนอยางไร 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 3/2563 เมื่อวันที ่4 กุมภาพันธ 2563 ประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 3/2563 เมื่อวันที่  4 กุมภาพันธ 
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม 2563 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมกราคม 2563  ขอใหทุกสํานัก/กอง เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  12.00  น. 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


